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Ata da décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos catorze dias do mês 

abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, do vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Odinéia Serrão Peres, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Wescley 

Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 013/2021 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha o projeto de lei nº 024/2021 que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Diego Biolchi. Oficio 

GAB/PMI nº 061/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as leis 

devidamente sancionadas: Lei Municipal nº 3.539/2021 que autoriza o poder executivo a adquirir 

bem imóvel através de desapropriação amigavel e dá outras providencias. Lei Municipal nº 

3.540/2021 que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Marinaldo Santos do Nascimento. Lei Municipal nº 

3.541/2021 que autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Antônio Aguiar Lima. Oficio nº 06/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência na sessão do dia 14 de abril de 2021. 

MEMO nº 007/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que justifica sua ausência na 

sessão do dia 14 de abril de 2021. Oficio nº 171/2021 GAB/PCMI de autoria do vereador Dirceu 

Biolchi que trata sobre a devolução do Projeto de lei nº 024/2021. Projetos de lei para tramitação: 

PROJETO DE LEI Nº 033/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, 

"RECONHECE A PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA E DO EXERCÍCIO FÍSICO COMO ESSENCIAIS PARA 
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SAÚDE DA POPULAÇÃO DE ITAITUBA E DECLARA A ESSENCIALIDADE DOS ESTABELECIMENTOS 

DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA PÚBLICOS OU PRIVADOS COMO FORMA DE 

PREVENIR DOENÇAS FÍSICAS E MENTAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N°034/2021-DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO WOLFRING, 

ESTA LEI PERMITE AGENDAMENTO COM HORÁRIO MARCADO, PARA CIDADÃOS QUE UTILIZAM A 

REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DISPONÍVEL PARA PESSOAS PREVIAMENTE CADASTRADAS NAS 

UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE LEI N°024/2021 DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A DIEGO BIOLCHI. PROJETO DE LEI 

N°026/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL- ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 2.716, DE 12 

DE DEZEMBRO DE 2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N°027/2021 DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL- DISPÕE SOBRE A NOBA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO BPASICA E DE VALORIZAÇÃO SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO-FUNDEB, 

TRATADO NO ART. 212-A DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, 

REGULAMENTADO NA FORMA DA LEI FEDERAL N°14.113 DE 25 DE DEZEMBRO DE 2020; REVOGA 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 1.837, DE FEVEREIRO DE 2007; E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. 

Para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 

Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 02/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, 

DISPÕE QUE SEJA CRIADO A POLÍTICA DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA CONTRA PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros das comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de Educação, 

Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 

05/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR," INSTITUI A "SEMANA MUNICIPAL 
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MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS" A SER COMEMORADA, ANUALMENTE, NO MÊS DE MARÇO NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DE ITAITUBA. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres 

favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 

014/2021- DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, INSITUI O PROGRAMA "ADOTE 

UMA LIXEIRA", NO MUNICIPIO DE ITAITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros das 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de 

Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE LEI 016/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR, DISPÕE SOBRE 

O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS MEDIANTE A APRESENTAÇÃO DE RECEITAS PRESCRITAS 

POR MÉDICOS PARTICULARES NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE 

ITAITUBA. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado 

os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 

e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI 017/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WESCLEY SILVA 

AGUIAR, CRIA O PROGRAMA ESCOLA AMIGA DO MEIO AMBIENTE, QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS COLORIDAS PARA SEPRAÇÃO DE LIXO EM ESCOLAS DA REDE PÚBLICA. 

Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 

Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°020/2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº3.488/2020, QUE DENOMINA-SE DE "OLINDA 

LIMA DE SOUZA" A CRECHE MUNICIPAL DO BAIRRO BOM JARDIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 
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Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e 

Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 020/2021, DE INICIATIVA DO SENHOR VEREADOR 

THIAGO MACIEL NEVES, QUE AUTORIZA A VACINAÇÃO PRIORITÁRIA DE PROFISSIONAIS DA 

REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL QUE TENHAM COMORBIDADES AGRAVANTES DE 

COVID-19. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado 

os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 

e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 021/2021, DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA 

MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE INSTITUI O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 023/2021, DE INICIATIVA DA SENHORA 

VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL ABRACE UMA 

ESCOLA NO ÁMBITO DE REDE PÚBLICA DE ENSINO MUNICIPAL DE ITAITUBA E DAOUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 024/2021, DE INICIATIVA DA SENHORA 

VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA O DIA DA CONCIENTIZAÇÃO DA FIBROMIALGIA, A SER 

REALIZADO ANUALMENTE NO DIA 12 DE MAIO. Os membros das comissões decidiram exarar 
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pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram 

aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de Educação, Cultura, 

Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 

025/2021, DE INICIATIVA DA SENHORA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA, QUE DISPÕE 

SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO LOCAL DE DESCANSO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE EM 

REGIME DE PLANTÃO. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e 

Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 26/2021- DE AUTORIA 

DO VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE TRATAMENTO 

PSICOLÓGICOPARA OS SERVIDORES PÚBLICOS, NO PÓS PANDEMIA NA CIDADE DE ITAITUBA. Os 

membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres 

em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 

Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N°027/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA 

SILVA- DISPÕE SOBRE ATENDIMENTO DIFERENCIADO PARA PORTADORES DE DIABETES 

NOMUNICIPIO DE ITAITUBA. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e 

Assistência Social da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°028/2021, DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA- DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ITAITUBA 

SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS ABANDONADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros 

das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em 
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questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 

Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N 029/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CORANDO WOLFRING, 

INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO À CONTRATAÇÃO DE MULHERES EM SITUAÇÃO DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICIPIO DE ITAITUBA/PA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os 

membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres 

em discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão 

Permanente de Educação, Cultura, Saúde, Esporte e Assistência Social da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI N 031/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ FERNANDO SADECK 

DOS SANTOS QUE SANTOS QUE DISPÕE SOBRE AS ALTERAÇÕES AS LEIS MUNICIPAIS 

N°1.197/93, E 2.221/11 E 2.097/10 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros das comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, iniciou seu discurso falando sobre os 

encaminhamentos das pessoas que farão tratamento contra o uso de drogas e que é uma de suas 

lutas, sendo que o tratamento é feito pelo governo federal. Falou sobre uma audiência com o 

representante da Equatorial para discutirem sobre os problemas da oscilação da energia elétrica no 

município e nas comunidades da região e que seria bom se todos os demais edis participassem 

virtualmente. Falou sobre a situação da pandemia e a falta de emprego para população do 

município ocasionando fome entre os mesmos e mostrou se preocupado com a situação sugerindo 

que o legislativo e o executivo municipal para ajudar a resolver esse problema. Finalizou falando 

sobre uma viagem a comunidade de Barreiras e pode constatar a situação precária da vicinal que 

da acesso a comunidade, pedindo providencias. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, 

falou sobre as lutas e bandeiras de cada vereador e que sempre ouve reclamações da população e 

citou a questão da energia elétrica onde a demanda de problemas é maior e que cobrará ações da 

Equatorial, pedindo que todos participassem da reunião virtual. Falou sobre a recuperação das 

vicinais de algumas comunidades que está sendo feita pelo executivo municipal e agradeceu essa 
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oportunidade. Parabenizou o executivo municipal e a toda equipe da Secretaria municipal de saúde 

pelos trabalhos de combate ao covid-19 no município de Itaituba. Com a palavra o vereador Luiz 

Felipe Marques, falou sobre as duras criticas que recebeu por participar de uma live em prol dos 

músicos do município. Disse que arrecadaram várias cestas básicas e que as pessoas alegam que 

houve aglomeração desnecessária. Falou que vários locais como bancos e esta casa de leis fazem 

aglomeração contrariando o decreto estadual e considerou como crime sanitário a sessão ordinária 

com mais de 10 pessoas participando. Fez duras criticas ao lockdown e que chegou a hora de voltar 

a trabalhar, pois o pessoal do entretenimento está sofrendo. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre os empreendimentos e portos de Miritituba que não 

trazem benefícios para o município e região, trazendo apenas problemas. Disse que se o município 

dependesse dos portos, hoje não teria nada e o que dão são migalhas. Com a palavra o vereador 

Thiago Maciel, agradeceu a todos pela aprovação do projeto de lei que trata sobre a vacinação dos 

professores da rede pública de ensino e que é uma enorme vitória para classe. Agradeceu ao 

executivo municipal por entrar no consorcio de vacinas e que contemplará em muito a população 

na luta contra o covid-19.  O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 250/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, 

requer do executivo municipal e setor competente o reparo na iluminação do Ginásio de Miritituba. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 251/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, requer do executivo municipal e setor competente um levantamento técnico e serviço de 

reforma no Posto de Saúde do Bairro Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº 252/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o 

serviço de terraplanagem e pavimentação asfáltica na 17ª rua da São Jose até o final da mesma. 

REQUERIMENTO Nº 253/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem e pavimentação asfáltica na 18ª rua da São Jose até o final 

da mesma. Aprovados por unanimdiade. REQUERIMENTO Nº 254/2021 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a instalação de um centro 

de Hemodiálise no Hospital Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
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255/2021 de autoria do vereador Conrado Wolfring, requer do executivo municipal os serviços de 

destino apropriado do lixo do município de Itaituba e proteger os cidadãos itaitubenses de doenças 

e de contaminação da água. REQUERIMENTO Nº 256/2021 de autoria do vereador Conrado 

Wolfring, requer aprovação de uma verba (provenientes dos recursos desta casa de leis) para 

compra e distribuição de cestas básicas. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

257/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e 

setor competente recuperação com empiçarramento da 12ª travessa Bairro Vitoria Regia. 

REQUERIMENTO Nº 258/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal e setor competente a recuperação com pavimentação asfáltica na 18ª rua 

iniciando na Travessa São José ate o final. REQUERIMENTO Nº 259/2021 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação e recapeamento iniciando 

na 25ª iniciando na Travessa São Jose ate seu final. REQUERIMENTO Nº 260/2021 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o recapeamento asfáltico em 

todo o residencial Vale do Piracanã. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 261/2021 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação de todas as pontes das comunidades Nova União e Novo Horizonte, especialmente na 

ponte do KM 40. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 262/2021 de autoria do vereador 

Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal a limpeza na Praça do Residencial Cidade Nova, 

no Bairro Jardim Tapajós. REQUERIMENTO Nº 263/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer envio de oficio solicitando recursos financeiros ao Deputado Eraldo Jorge Sebastião 

Pimenta tendo como finalidade a construção de três micro sistemas de abastecimento de água 

potável para atender comunidades rurais e a cobertura de duas quadras poliesportivas para o 

Município de Itaituba/PA. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 264/2021 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a limpeza e pavimentação asfáltica 

na 3ª travessa do Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 265/2021 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente os serviços de drenagem 

e asfaltamento da 11ª rua Bairro da Floresta. REQUERIMENTO Nº 266/2021 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfáltica na 7ª rua 
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do Bairro da Floresta e limpeza na 7ª travessa. Aprovados por unanimdiade. REQUERIMENTO Nº 

267/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo a solicitação de cestas 

básicas para famílias carentes afetadas pela pandemia do Covid-19. Aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 269/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal o recapeamento asfáltico da 4ª rua com 4ª travessa após a Raimundo Preto, 

Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 270/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal para tampar o buraco na 17ª rua com Travessa Raimundo 

Preto, Bairro São Tomé. REQUERIMENTO Nº 271/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a recuperação e manutenção da 17ª rua após a 

Raimundo Preto, Bairro São Tomé. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 272/2021 de 

autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a 

manutenção da 15ª rua Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 007/2021 de 

autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer aprovação de moção de aplausos a enfermeira 

Maria Bernadetti dos Santos Coelho pelos relevantes serviços prestados na área da saúde do 

município de Itaituba/PA. MOÇÃO Nº 008/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, 

requer aprovação ao técnico em enfermagem senhora Claudio José Souza Oliveira. Aprovadas por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 019/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao 

executivo municipal que institua a oferta de merenda escolar adequada para alunos diabéticos, 

hipertensos oi obesos na rede pública e municipal. INDICAÇÃO Nº 020/2021 de autoria do vereador 

Conrado Wolfring, requer do executivo municipal que regulamente e sancione a lei municipal que 

cria a guarda municipal. As indicações serão enviadas ao executivo municipal para providencias. 

Requerimento verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que requer envio de 

moção de Aplausos a Escola Fernando Guilhon pelo destaque no ENEM 2020. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, solicita que seja 

marcada reunião com representante da RODONAVE Navegações para o dia 28 de abril de 2021. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 

solicita cópia do contrato entre a Empresa RODONAVE Navegações e a prefeitura municipal de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu 
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encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Luiz Felipe Marques Cordeiro, primeiro 

secretário, a subscrevi e assino.  

 

      Raimison Antônio de Abreu Santos                                    Luiz Fernando Sadeck dos Santos 
                  Presidente em exercício                                               2º Secretário convidado 


